£6—3. HEACIZHITZAMEURGBRIER

BP A-dis{n=3~T)
W& (ng/g) | FHIEIREE(%) SD RSD
&iE OV 10 74.2 6.6 8.9
N = 10 85.5 12.1 14.2
F—X 10 43.3 23.1 53.3
#3 10 1.5 1.2 1.7
hlLA 10 B1.2 10.1 13.2
74 10 90.6 22.0 24.3
F Y —-F 10 78.5 11.4 14.6
BEL+ 10 88.5 12.0 13.5
* 10 78.9 0.4 0.5
ANV 10 99.5 4.0 4.0
roLYw 10 91.7 1.8 1.9
Zow3aly— 10 91.3 2.2 2.4
TV 10 99.0 2.2 2.2
>3 10 94.7 2.4 2.6
4F3 10 89.3 10.5 11.8

F-ZOEREHFBOH, ZORRIZ. FMENSTELLD (5g) ~FHLRPO
BizaERTIL Y3 L AEREh DBAERIIENEILTHD, VITLRBIR2
BEMNRL,
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KT BERESPOBPAGRERALTERE (BiE%)

e g S E 1R IR R EBIRR HERRE | 2 THRS
&S {ng/g) {ng/g) (ng/g) (g) A,B,C
1 | WHEE 9 0.4 0.8 20 C
2 |wvrEsE 2 10 0.4 0.8 20 C
3 1vH+EsE 3 192 0.4 0.8 20 C
4 |vrEsE 4 85 0.4 0.8 20 C
5 |vHEE 5 49 0.4 0.8 20 C
b vt 6] USSR S 1.0 b 20 g VN B ]
T mosEE 1| LA NN YRS B X SN 20 ... B____|
8 |a-—>&E 1 7 0.5 1.5 20 A
9 |3—>&FEE 2 14 0.5 1.8 20 A
10 |a—-—>&%E 3 4 0.5 1.5 20 A
11 |a->5E 4 66 0.5 1.5 20 A
12 [a->&sz 5 10 0.5 1.5 20 A
13 |2->&% 6 56 0.5 1.5 20 A
14 [a—->EE 7 59 0.5 1.5 20 A
15 [J—2EiE 8 75 1.0 2.0 20 B
16 j3-vmE 9| 8 1o 2.0 20 b B ___]
17 [ PANSH 25E55 1 4 0.5 1.5 20 A
18 |&bERE 1 tr 0.5 1.5 20 A
19 |&abvAEmE 2 tr 0.5 1.5 20 A
L20 [N EE 3| [ IS L N S 23 N S N B __.
21 |a>e—7 1 26 1.0 2.0 20 B |
22 |ave—-7 2 22 1.0 2.0 20 B
23 {3a>E—-7 3 25 1.0 2.0 20 B
24 |a>E-7 4 602 1.0 2.0 20 B
25 |are—-7 s 110 1.0 2.0 20 B
_26 13axeE-7 61 . oo b o ooz 20 b ... B .|
27 | a4+ — 1 56 1.0 2.0 20 B
(28 | FERYEE ) 212 ). .no | 20 | : 20 1. B _.
29 |3vih-EEE 4 0.5 1.5 20 A
30 |v&LcEER 5 0.5 1.5 20 A
31 | Xg&=z 1 26 1.0 2.0 20 B
32 |3tz 1 12 0.5 1.5 20 A
(33 |EBECERESED | SRR 0.0 |15 20 ... A
34 | Bt 1 11 1.0 2.0 20 B
35 |HL—N— 1 - 0.5 - 1.5 20 A
IR LS L ew L S I I 86 | .. 1.0 (. ..20 1 20 b B.___]
37 |BEHmA 1 — 0.5 1.5 20 A
38 |B&inR 2 tr 0.5 1.5 20 A
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No. A Sl WHIRR ERRR HrgmE | MRS
(ng/g) (ng/g) (ng/g) () A,B,C
39 |BH 3 25 1.0 2.0 20 B
40 BA 4 — 1.0 2.0 20 B
41 X B 5 - 1.0 2.0 20 B
4 2 B A 6 — 1.0 2.0 20 B
a3 lmm 7)o 1.0 |20 | .20 | . 8.___
44 BRA 1 — 0.5 1.5 20 A
45 |BH®HA 2 tr 0.5 1.5 20 A
48 BHA 3 - 1.0 2.0 20 B
47 |BA 4 — 1.0 2.0 20 B
48 BN 5 - 1.0 2.0 20 B
49 BA 6 — 1.0 2.0 20 B
5o |mm 7| ool 10 |20 ) | B
51 | Fi@ 1 - 0.5 1.5 20 A
52 |##mE 2 tr 0.5 1.5 20 A
53 +5 3 - 1.0 2.0 20 B
54 |4H 4 - 1.0 2.0 20 B
55 R ) - 1.0 2.0 20 B
56 ey 6 - 1.0 2.0 20 B
BN il DO A S 1.0 |20} L B
58 BL /- 1 3 0.5 1.5 20 A
59 BL/N— 2 tr 0.5 1.5 20 A
60 {BRL /- 3 — 1.0 2.0 20 B
61 |BKL /- 4 — 1.0 2.0 20 B
62 #LN— 1 2 0.5 1.5 20 A
63 |FL/5— 1 2 0.5 1.5 20 A
6 4 e A 2 - 1.0 2.0 20 B
65 [&L/N~ 3 — 1.0 2.0 20 B
66 |#Lsi- a4l o= | 10 |20 |2 ] I
67 Ny — 1 — 1.6 3.2 5 C
68 Ny — 2 - 1.6 3.2 5 C
69 NS — 3 - 1.6 3.2 5 C
70 |ny-— 4 9 1.6 3.2 5 C
71 Ny — 5 - 1.6 3.2 5 C
72 N — 6 11 2.0 6.0 b A
73 AN 7 - 2.0 6.0 h A
74 |y - 8 — 2.0 6.0 5 A
75 NG — 9 — 2.0 6.0 5 A
76 NS — 10 — 2.0 6.0 5 A
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No. BiEE S & BHIER EBIRR ARERE | TR
(ng/g) (ng/g) (ng/g) (9) A,B,C
AN AT AN I S S 2.0 .80 .. N Al
78 |¥-—x 1 — 1.6 3.2 5 C
79 [#-X 2 - 1.6 3.2 5 C
80 {F-2X 3 - 1.6 3.2 5 C
81 |¥-2 4 —~ 1.6 3.2 5 C
B2 T A S o ns s I I C ]
83 |43 1 — 0.4 0.8 20 C
84 |43, 2 — 0.4 0.8 20 C
85 |43 3 - 0.4 0.8 20 C
86 |49 4 — 0.5 1.5 20 A
87 |48 5 - 0.5 1.5 20 A
88 y&# 8| = 0.5 __|...05 |20 | .. A ]
BRI A A B S B 0.4 1 08 | . 20 ___ 1. C ]
90 |HL~4 1 - 0.4 0.8 20 C
91 |HL4 2 — 0.4 0.8 20 C
92 |HLA 3 — 0.4 0.8 20 C
938 yABba Ao |0 )20 ) 20 | B ..
IR A 2l L (L 0.4 __[...08 | .20 | c |
95 | &0 1 8 0.5 1.5 20 A
96 |HL 2 tr 0.5 1.5 20 A
97 |®mL 3 tr 0.5 1.5 20 A
98 |&C 4 tr 0.5 1.5 20 A
99 (&L 5 — 1.0 2.0 20 B
doeoy&st 6} oo .0 1...20  j...20 | B
101 | %4 1 — 0.4 0.8 20 ®
102 |44 2 — 0.4 0.8 20 C
103 |44 3 6 0.4 0.8 20 C
104 | %4 4 — 0.4 0.8 20 C
105 |44 5 1 0.4 0.8 20 C
106 |44 6 — 0.4 0.8 20 C
107 |4 7 - 0.4 0.8 20 C
108 |44 8 — 1.0 2.0 20 B
199 |4 .8\ = |.1o6 .20 [ 20 1 ... B ___|
RN =S I 0.4 |08 20 | C_..
BRI 1 — 0.5 1.5 20 A
112 | ne+ 1 — 1.0 2.0 20 B
L2 A A IS N S PY SN S N AV B |
114 abn 1 tr 0.5 1.5 20 A
115 |abs 2 — 1.0 2.0 20 B

_78_



No BRixE S8 RHER EBRR FEHEEE | DITHELES
(ng/g) (ng/g) {ng/g) (g) A,B,C

_]_I_‘_S___7_27,3_??';_______1________: ___________ ].‘9,_________2_'9_____._____2.0 __________ ? _____
RN X 20 R NN v AN N 25 A SO NS S B.___]
118 ({H—F> 1 — 0.4 0.8 20 C
119 | H—F> 2 31 0.4 0.8 20 c
120 |H4—F> 3 - 0.4 0.8 20 C
121 | H—F> 4 tr 0.4 0.8 20 C
122 |—F> 5 2 0.4 0.8 20 C
123 |4—%F> 6 - 0.4 0.8 20 C
124 | H—F> 7 - 0.4 0.8 20 C
125ty 8 tr 0.5 1.5 20 A
RICEN -1 N 1.0 20l ] 8____]
RIEAA B2 - 1.0 a0 20 L B____|
IR - ZA T S 1.0 |20 20 B.___]
KIEEN E XV DO 1.0 20 | .. 20 | B.___]
180 TV =] 1.0 |20 |2 1 B ___|
131 |h+% 1 - 0.4 0.8 20 C
132 |H% 2 tr 0.4 0.8 20 C
133 |8+ 3 - 0.4 0.8 20 C
134 |h=* 4 1 0.4 0.8 20 C
135|h% 5 - 0.4 0.8 20 C
136 |8+ 6 — 1.0 2.0 20 B
137 |#5n%F 7 - 1.0 2.0 20 B
138 ({H%F 8 - 1.0 2.0 20 B
139 thH+ 9 - 1.0 2.0 20 B
t40lm® ol - oo o220 120 B.___.
141 [Ea% 1 - 0.4 0.8 20 o
142 |$EX 2 — 0.4 0.8 20 C
143 | ¥Ea% 3 — 0.4 0.8 20 C
144 | 8% 4 - 0.5 1.5 20 A
145 | HEA*% 5 - 0.5 1.5 20 A
146 |max 64 = | 0.5 | _ns |20 ] A__]
147 Eh0lL & 1 - 0.4 0.8 20 C
148 |[lEFhL& 2 — 0.4 0.8 20 C
149 |tk 3 — 0.4 0.8 20 C
150 ({iFhnls 4 — 0.5 1.5 20 A
151 |IEhnwlL& 5 - 0.5 1.5 20 A
1521 EhbL& 6 — 0.5 1.5 20 A
153 |t 7 - 1.0 2.0 20 B
154 | Ehivl& 8 — 1.0 2.0 20 B
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No. RiE4 SAFE BHRR EBIRA HHEmE AT RS
(ng/g) (ng/g) (ng/g) (g) A,B,C

dssfEnnlbe 9 - 110 |20 | 20 1. B ___]
156 [E3hAZS51 — 0.4 0.8 20 C
157 [IEF5hAZS2 — 0.4 0.8 20 C
158 |F35hAZ53 — 0.5 1.5 20 A
159 1F5hAZES4 — 0.5 1.5 20 A
160 |[E>5hAz55 - 0.5 1.5 20 A
161 |IE5hAZS6 — 1.0 2.0 20 B
162 |EF5hAZEST - 1.0 2.0 20 B
163 |EsnhAz58] = | 1.0 ] 20 | 20 | B .
164 |7oway—1 — 0.4 0.8 20 C
165 |7o0wvay—2 - 0.4 0.8 20 C
166 70w —3 — 0.5 1.5 20 A
167 (7oway—4 ~ 0.5 1.5 20 A
168 |7oway—5 - 0.5 1.5 20 A
169 | 7awvdl)—86 — 1.0 2.0 20 B
170 7ovay—~7 — 1.0 2.0 20 B
drr|7evay-8) = j.no 20 ] VN B
172 &%l 1 - 0.4 0.8 20 C
173|&%®L 2 - 0.4 0.8 20 C
174 |&%L 3 - 0.4 0.8 20 C
175[&»L 4 — 0.5 1.5 20 A
176 [&%L 5 - 0.5 1.5 20 A
177 1&%0 6 ~- 0.5 1.5 20 A
178|&%»L 7 — 1.0 2.0 20 B
179 ]&%»L 8 — 1.0 2.0 20 B
8o s®L 9 - 110 fo20 20 | . B ___.
181 | kK% 1 — 0.4 0.8 20 ®
182 | k% 2 - 0.5 1.5 20 A
183 |x= 3 - 0.5 1.5 20 A
184 | K& 4 — 1.0 1.5 20 A
185 | k% 5 — 1.0 2.0 20 B
186 | A% 6 - 1.0 2.0 20 B
87 A= 7| - |0 20 | o 20 ] B __.]
188 |10WAZ 1 — 0.4 0.8 20 C
189 |bAl 2 - 0.4 0.8 20 C
190|nAZ 3 - 0.4 0.8 20 C
191 |hAZ 4 — 0.5 1.5 20 A
192 |nacz 5 tr 0.5 1.5 20 A
193 |0AZ 6 - 0.5 1.5 20 A

1

o

=
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No. B g S fE BERER EERA HeHzEmE | ST
(ng/g) (ng/g) {ng/g) (9) A,B,C

194 |0AC 7 — 1.0 2.0 20 B
195 |hAC 8 - 1.0 2.0 20 B
_]_?_(_3___?-/_"_t::______?_,_______—_ ___________ ].‘9---------.2:9___--.___-_2_0 __________ B ___|
197 | &&ES 1 - 0.4 0.8 20 C
198 | Kx&S 2 - 0.4 0.8 20 C
199 |&&ES 3 — 0.4 0.8 20 C
200 | &RES 4 — 0.5 1.5 20 A
201 | RES 5 — 0.5 1.5 20 A
202 | &x&S 6 — 0.5 1.5 20 A
203 | &ES 7 — 1.0 2.0 20 B
204 .xES 8 — 1.0 2.0 20 B
208 | &5 o) o~ Lo L2020 5.
206 |z 1 - 0.4 0.8 20 C
207 |LWeZ 2 — 0.4 0.8 20 C
208 | Wbz 3 — 0.4 0.8 20 C
209 | W2 4 - 1.0 2.0 20 B
210|ws 5 - 1.0 2.0 20 B
211 fwss 8| - pono 20 |20 B.___|
212 |F3aL— 1 ~ 1.0 3.0 10 A
213 |F33L—1+2 - 1.0 3.0 10 A
214 |{F33L—F+3 tr 1.0 3.0 10 A
215 |FaaL—+r4 tr 1.0 3.0 10 A
216 |FaaL=hs ) = | 1.0 1 3.0 | (R A
217 | #Y 1 - 0.5 1.5 20 A
218 |#Y 2 tr 0.5 1.5 20 A
219 |HH4 3 - 0.5 1.5 20 A
220 | H#Y 4 tr 0.5 1.5 20 A
221 | $Y 5 2 0.5 1.5 20 A
222 | #H 6 — 0.5 1.5 20 A

RIERFALUT

EERALT (BRERFUL)

_81_



(N&T8Y) addg z  qr1ms ‘v Y-11LY 3 Y-sig
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